

*«Писатель пишет не потому,
что ему хочется сказать что-нибудь,
а потому, что у него есть что сказать».*

Фицджеральд

М. Горичева, 7ф класс

В школьной библиотеке проходил праздник «Неделя детской книги» и нас познакомили с одним из писателей г. Комсомольска-на-Амуре Леонидом Дмитриевичем Воробьевым. Писатель рассказывал нам, как и смешные и забавные истории, так и очень грустные, способные заставить задуматься каждого. Леонид Воробьев в основном пишет стихотворения, основывающиеся на каких-то определенных моментах его жизни. Они полностью передают чувства писателя, его переживания и ощущения в тот или иной момент.

Встреча оказалась очень приятной. Писатель был очень дружелюбен и искренен с нами, поэтому нам было очень интересно его слушать. Я очень рада, что состоялась эта встреча. Такие встречи полезны для развития нашей духовности.

Ю. Демина, 7ф класс

Второго апреля на День детской книги мы встречались с детским писателем Леонидом Дмитриевичем Воробьевым. Это был пожилой мужчина с хорошим чувством юмора и красивой речью.

Он рассказал нам много подробностей из своей жизни, а также об истории создания своих книг. Это было очень увлекательное путешествие в чужую жизнь. Было очень интересно узнать больше о том, как жили раньше, о том, какого было другому человеку познавать что-то новое.

Мне очень понравилось то, что такой интересный человек пришел к нам в библиотеку и рассказал много интересного.

В начале апреля к нам приходил интереснейший человек-поэт и прозаик Леонид Дмитриевич Воробьев. Он рассказывал нам яркие моменты из своей жизни, говорил о своей семье. Эта встреча дала мне возможность прочувствовать его как личность. Такие встречи нужны, хотелось бы, чтобы они происходили чаще.

Ш.Салтанова, 7ф класс

Во время проведения Недели детской книги к нам пришел писатель Леонид Дмитриевич Воробьев. Это меня обрадовало, когда он рассказывал историю своей жизни, было очень интересно. Я не заметила, как пролетело время. Когда Леонид Дмитриевич читал свои стихи, я восхищалась им, ведь он читал с таким выражением лица, будто с ним это происходит сейчас. Он

нам рассказывал о душе человека, о своей жизни. Я восхищена этим человеком. И хочу встретиться с ним еще раз.

М. Караганова, 7ф класс

Во время проведения Недели детской книги мы встречались с Леонидом Воробьевым, детским писателем. Он рассказывал о своей жизни, о своем творчестве, показывал свои книги. Оказывается, иллюстрировали его стихи учащиеся нашей школы, среди которых много моих знакомых. Встреча с ним мне очень понравилась. Беседа была увлекательной. Интересно было слушать его рассказы и шутки. Надеюсь, к нам чаще будут приходить такие творческие люди.

Л. Маринина, 7ф класс

Буквально неделю назад к нам пришел удивительный человек. Его зовут Леонид Дмитриевич Воробьев. Это известный писатель нашего города и не только. В течение двух уроков он рассказывал нам интересные, иногда смешные истории из его жизни. Было очень увлекательно их слушать. Я представляла, как выглядел его дом, отчим, мама и его отец. Я погружалась в эти истории полностью. Казалось, что Леонид Дмитриевич - это я, потому что, слушая его рассказы, представляла картинку происходящего его глазами, от первого лица. Я очень рада, что наш класс пригласили на эту встречу.

С. Макеева, 9б класс

В начале апреля в нашей школе проходила Неделя детской книги. В рамках этого мероприятия была проведена книжная гостиная с Л.Д.Воробьевым, нашим комсомольским писателем, которую мы посетили. Леонид Дмитриевич Воробьев рассказал нам о своих книгах, как писал свои первые стихи. Также мы многое узнали из его жизни. Вместе с этим прекрасным писателем мы вспомнили, как создавали совместный проект «Рассказы дедушки Матвея». Это не первый раз, когда мы встречаемся с Леонидом Дмитриевичем, но так же как и в первый раз меня поражают его рассказы, стихи и его жизнь. Я считаю, что такие встречи и книжные гостиные надо проводить чаще. А не только в праздник, который берет свое начало из далекого 1943 года.

В. Баранник, 9б класс

2 апреля в рамках «Недели детской книги» мы встречались с известным писателем – комсомольчанином Леонидом Дмитриевичем Воробьевым. Встреча сразу началась интересными историями из его жизни. Писатель рассказывал о военном времени, в которое он родился. Также тема коснулась его матери и отчима, о их воспитании сына и дальнейшей судьбе всей семьи. Также рассказывал о тех трудностях, что встречались на его жизненном пути. К тому же познакомил нас со своим творчеством, посмотрели его книги,

семейные фотографии. Мне очень понравилась эта встреча, мы узнали много интересных фактов как из жизни людей г. Николаевска-на-Амуре, где прошло детство Л.Д.Воробьева так и из его жизни.